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Filiala de cercetare - învăţământ este o structură constituită în anul 2001, 
în cadrul Societăţii de Ştiinţe Istorice, având ca membri activi, în majoritatea lor, 
cadre militare în rezervă şi în retragere iubitori de istorie, cu studii superioare 
civile şi militare, autori de studii şi lucrări apărute în edituri de prestigiu. Unii din
tre aceştia au îndeplinit funcţii importante în structurile militare şi de stat şi au 
participat la evenimente semnificative în istoria recentă a României. Cu prilejul 
constituirii a fost desemnat un Birou Executiv pentru conducerea filialei, având 
ca preşedinte pe prof.univ.dr. Eugen Denize, director adjunct al Institutului de 
Istorie "Nicolae Iorga". 

Activitatea Filialei se desfăşoară în cadrul Institutului de Istorie DNicolae 
Iorga", prin întruniri periodice, de regulă lunar, în cadrul cărora se fac expuneri, 
se organizează dezbateri, se prezintă comunicări ştiinţifice, la care participă 
membrii Filialei, precum şi studen~. istorici, arhivişti, militari ş.a. De asemenea, 
suntem onoraţi de prezenţa unor personalităţi din conducerea Societă~i de 
Ştiinţe Istorice, inclusiv a preşedintelui acesteia, domnul profesor universitar 
doctor Ioan Scurtu, de cadre didactice universitare. 

Tematica de studiu şi cercetare abordată de membrii Filialei se referă la 
evenimente şi personalităţi istorice, inclusiv militare, la momente aniversare şi 
comemorative, la perioade din istoria României mai puţin cunoscută. Un interes 
aparte s-a manifestat pentru evenimentele din Decembrie 1989 şi perioada 
imediat următoare, care constituie, în prezent, un subiect de dispută aprigă. 
Membrii Filialei s-au angajat cu seriozitate şi spirit de răspundere la studierea 
unor asemenea tematici şi, prin elaborarea de lucrări, prezentarea de comu
nicări şi participarea la dezbateri, au demonstrat competenţă în analiza faptelor 
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şi evenimentelor, pricepere şi acurateţă în relatarea lor, precum şi în formularea 
de concluzii, când era cazul. 

Una dintre temele abordate a fost cea privind rolul Armatei Române în 
momente deosebite din istoria poporului român, ca de exemplu: cucerirea inde
pendenţei deplinei de stat (1877-1878); desăvârşirea unităţii statului unitar 
român (1918); participarea la războiul antihitlerist (1944-1945); revoluţia din 
Decembrie 1989. 

Un plus de apreciere merită calitatea comunicărilor cu referire la revoluţia 
începută în decembrie 1989 şi continuată în anii următori, având în vedere şi 
participarea, într-un fel sau altul, a unor generali şi ofiţeri la evenimentele 
respective. 

în anul 2005, lucrările Filialei au avut în atenţie pentru studiu şi elaborare 
de comunicări ştiinţifice şi alte teme actuale şi de mare interes, ca de exemplu: 
Europenizarea ·şi păstrarea independenţei naţionale; Globalizarea şi consecin
ţele pentru România; Aderarea României la Uniunea Europeană ş.a. Folosim 
prilejul de a ne exprima satisfacţia că unele comunicări prezentate în Filiala 
noastră au fost apreciate pozitiv de conducerea Societăţii de Ştiinţe Istorice, 
fiind publicate şi în Revista „Studii şi articole de istorie LXX", Editura Pu
blistar, Bucureşti, 2005. De remarcat că unele tematici constituie o preocupare 
pentru continuarea studiului şi elaborarea de lucrări mai ample, destinate pu
blicării în volume de autor sau colective de autor, ceea ce demonstrează exis
tenţa unor evidente disponibilităţi şi posibilităţi ale membrilor Filialei noastre. 

La întrunirile membrilor Filialei şi la alte activităV-simpozioane, adunări 
omagiale şi aniversare ş.a. - au participat cu expuneri şi comunicări cu pro
nunţat caracter de cercetare, temeinic documentate şi care au prezentat mare 
interes din partea auditoriului, următorii: profesor universitar doctor Ioan Scurtu, 
general locotenent r. dr. Constantin Olteanu, colonel doctor Ioan Giurcă, gene
ral maior r. Florian Truţă, viceamiral r. Ştefan Dinu, colonel r. dr. profesor uni
versitar Mihai Arsintescu, general de brigadă r. prof. Mihai Chiriac, colonel r. dr. 
Ion Ganea, profesor universitar dr. Eugen Denize, colonel r. doctor Alesandru 
Duţu, general r. Ion Tutoveanu, cercetători Mioara Anton şi Carmen lzvoreanu, 
colonel r. Dumitrescu Sebastian şi mulV al~ membri ai Filialei noastre, precum 
şi invitaţi din alte instituţii militare şi civile. Şi dezbaterile la care au participat unii 
membri şi invitaţi au confirmat calitatea problemelor puse în discuţie şi interesul 
mare din partea participanţilor pentru veridicitatea şi caracterul de noutate al 
informaţiilor. 

Pentru exemplificare prezentăm câteva probleme din unele comunicări 
prezentate în perioada de referinţă. 

în comunicarea „Scurtă privire asupra genezei şi evoluţiei procesului 
de convergenţă şi universalizare a relaţiilor economice interstatale", 
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prezentată de general locotenent r. dr. Constantin Olteanu, s-au evidenţiat ele
mentele genezei şi evoluţiei relaţiilor interstatale, modul cum acestea au fost in
fluenţate de condiţiile care au favorizat dezvoltarea diferenţiată între state, res
pectiv, condiţiile sociale, resursele, comunicaţiile, poziţionarea geografică, ma
rile descoperiri geografice, ştiinţifice ş.a. S-a subliniat rolul determinant al 
schimbului de mărfuri şi al perturbaţiilor în evoluţia şi dezvoltarea economică: 
războaiele, regimul protecţionist, dopingul, crizele economice. De asemenea, s-a 
trecut în revistă contribuţia diferenţiată la progresul mondial, prin depăşirea 
treptată a unor greutăţi legate de acoperirea deficitului de resurse, de domi
narea unor pieţe de desfacere, de menţinerea sistemului colonial cu un decalaj 
evident între metropolă şi colonii. În ultima parte a comunicării s-au evidenţiat 
factorii subiectivi şi obiectivi care au favorizat şi determinat evoluţia relaţiilor din
tre state. 

De o apreciere deosebită s-a bucurat comunicarea prezentată de profesor 
universitar dr. Eugen Denize, întitulată „România şi Planul Marshall", în care, 
după ce a reliefat istoricul şi momentele principale ale aplicării lui, succesele şi 
neîmplinirile, precum şi pozi~a României, a detaliat consecinţele economice şi 
social-politice pentru ţările beneficiare şi pentru alte ţări. Pentru gestionarea în 
comun a ajutorului american, în anul 1948, s-a înfiinţat Organizaţia Europeană 
de Cooperare Economică, care devine, în anul 1960, Organizaţia pentru 
Cooperare Economică şi Dezvoltare. Constituirea CAER, în anul 1949, ca 
replică la Planul Marshall şi constituirea la Paris, în anul 1951, a Comunităţii 
Europene a Cărbunelui şi Oţelului şi, mai târziu, în 1967, fuziunea cu 
Comunitatea Economică Europeană. în cadrul discuţiilor s-a insistat pe evi
den~erea consecinţelor pentru România. 

O altă comunicare de mare interes, fiind de fapt o continuarea a proble
maticii europene abordată în comunicarea precedentă, a fost cea întitulată 
,,Metamorfoza Comunităţii Europene", prezentată de viceamiral Ştefan Dinu. 
Autorul s-a referit la conţinutul şi obiectivele conceptului de globalizare, consi
derând-o drept factor obiectiv, la trăsăturile obiective şi subiective ale procesu
lui de globalizare. S-a evidenţiat rolul dinamizator şi de stimulare a progresului 
tehnologic. Interesante au fost şi datele referitoare la evoluţia istorică a proce
sului de globalizare şi la acţiunile anti - globalizare, precum şi informaţiile 

privind organizaţiile din compunerea Comunităţii Economice Europene şi pe 
cele din afara acesteia: Acordul de tarife şi comerţ; Organizaţia de cooperare şi 
dezvoltarea liberului schimb; alte organizaţii regionale; Organizaţia exporta
toare de petrol (OPEC); Fondul Monetar lntema~onal ş.a. 

Comunicarea cu tema „ Europa in căutarea identităţii in domeniul secu
rităţii şi apărări sale", prezentată de colonel r. dr. Ion Ganea, a cuprins date 
interesante şi opinii pertinente referitoare la: rolul Europei ca putere, la con-
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curenţă cu SUA, în principal, dar şi cu alte centre de putere de pe glob; întărirea 
securită~i europene; constituirea propriului sistem de apărare; viziunea unitară 
asupra problemelor economice, sociale şi politice. De asemenea, s-a evidenţi
at rolul României în contextul unui sistem de securitate european, în condiţiile 
respectării Parteneriatului cu SUA şi a responsabilităţilor asumate prin calitatea 
de membru NATO. 

în comunicarea „Rolul Annatei in desăvârşirea unităţii statului unitar 
român" prezentată de general de brigadă r. Mihai Chiriac, cu prilejul sărbă
toririi Zilei 1 Decembrie 2005, se menţionează că împrejurările istorico-sociale 
vitrege în care şi-a dus existenţa au obligat poporul român, încă din cele mai 
vechi timpuri, să-şi apere dreptul la viaţă cu arma în mână. Trăsătura principală 
a oştirilor geto-dacice, ale cnezatelor şi voievodatelor, ale statelor feudale 
româneşti, respectiv, ale armatelor din epoca modernă şi contemporană, o con
stituie faptul că acestea s-au dezvoltat ca instituţii puse exclusiv în slujba 
apărării fiinţei şi entităţii naţionale. 

ln perioada primului război mondial, idealul eliberării provinciilor istorice 
romaneşti aflate sub stăpânire străină a constituit izvorul forţei morale, erois
mului şi spiritul de jertfă dovedite de armata română în luptele desfăşurate la 
Braşov, în Dobrogea, pe Jiu şi Argeş, la Dragoslavele, Oituz, Mărăşti şi 

Mărăşeşti, precum şi în acţiunile militare în sprijinul autorităţilor nou constituite 
la Chişinău. Cernăuţi şi Alba Iulia. 

ln comunicare se prezintă, în continuare, evenimentele principale derulate 
în cele trei provincii româneşti, precum şi condiţiile care au determinat noile 
autorităţi să solicite sprijin din partea României, inclusiv militar, având în vedere 
perspectiva sigură de unire a acestora la Patria Mamă - România. Prin acţiuni 
îndrăzneţe, dar cu tact şi cu sprijinul permanent al populaţiei, ostaşii români au 
participat la reinstaurarea autorităţilor alese democratic la Chişinău, Cernăuţi şi 
Alba Iulia, precum şi la menţinerea ordinei de drept în Basarabia de sud, în 
Bucovina şi în Banat, peste tot acţionând în sprijinul noilor structuri militare con
stituite şi în cooperare cu acestea. ln comunicare sunt prezentate unităţi şi mari 
unităţi militare care şi-au adus contribuţia la învingerea rezistenţelor duşmane 
şi, spre satisfacţia şi aprecierea populaţiei româneşti, au asigurat înălţarea 
steagului tricolor în localităţile Chişinău, Cahul, Bender, lsmail, Chilia şi 

Cernăuţi, la Cluj, Oradea, Satu Mare, Carei şi Timişoara. 
ln finalul comunicării, se citează cuvintele marelui istoric Kiriţecu: ,.Actul 

Unirii de la Alba Iulia şi Tratatul de Pace de la Paris au căpătat putere prin iscă
litura pe care a pus-o cu vârful baionetei sale soldatul român, acelaşi care la 
Mărăşeşti căpătase dreptul de a pretinde cu voce tare realizarea revendicărilor 
noastre". 
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Colonelul r. Mihai Arsintescu a prezentat, în spirit analitic, o comunicare cu 
tema „Crearea ONU, activitate şi rezultate", din care s-au reţinut multe infor
maţii interesante referitoare la: naşterea ONU ca organism internaţional desti
nat să rezolve probleme litigioase, folosind instituţii proprii - Consiliul de 
Securitate, Curtea de justiţie, Banca Mondială, Comisii pentru agricultură şi 

mass media ş.a.; probleme nerezolvate şi neimplicări; contradicţii dintre state 
care deţin puterea şi cele din lumea a treia; România şi ONU, iniţiative accep
tate. Din text şi din dezbateri a rezultat necesitatea reformării ONU şi per
fecţionarea activităţii pe linia prevenirii conflictelor şi gestionarea mai eficientă 
a celor în curs de desfăşurare. 

Cu mult interes a fost primită comunicarea întitulată „Reamintirea eveni
mentelor petrecute in urmă cu 60 de ani la Yalta" prezentată de general lt. 
r. dr. Constantin Olteanu, care a insistat pe informaţii referitoare la acţiuni pre
mergătoare - conferinţele de la Casablanca şi Teheran, pentru deschiderea 
celui de al doilea front, capitularea Japoniei şi stabilirea principalelor repere 
Conferinţei de pace de la Paris. Interesante au fost şi datele privind jocurile de 
culise şi modalităţile de folosire a unor avantaje de moment pe front, în defa
voarea unor aliaţi. La Yalta s-au stabilit atât problemele curente ale desfăşurării 
operaţiilor militare, cât şi sferele de influenţă după război, garniţele dintre 
Polonia şi Germania, problema Orientului Mijlociu, crearea ONU, ajutorarea 
Europei, desfiinţarea organizaţiilor fasciste, problema graniţelor dintre Italia şi 
Bulgaria ş. a. 

Unul dintre cele mai interesante subiecte dezbătut în cadrul Filialei noastre 
a fost Revoluţia română, începută în Decembrie 1989 care, în unele domenii, 
continuă şi în prezent. în reuniunile din ultimele luni ale anului 2005 şi în ianua
rie 2006, s-au prezentat comunicări şi s-au desfăşurat dezbateri la care au par
ticipat toţi cei prezenţi, în medie câte 20 -25 membri şi invitaţi. Au prezentat 
comunicări colonel r. Mihai Arsintescu, viceamiral Ştefan Dinu şi general de 
brigadă r. Mihai Chiriac, în care s-au abordat, secvenţial, probleme privind: con- · 
textul european şi mondial în care au avut loc evenimentele din decembrie 
1989; condiţiile care au determinat declanşarea revoltei populare şi apoi a revo
luţiei; evoluţia evenimentelor, forţele participante şi urmările pe termen scurt şi 
mediu; caracterul acţiunilor revoluţionare şi influenţele (determinările) interne şi 
externe; lupta pentru putere şi structurile noii conduceri de stat; particularităţile 
noului regim instaurat potrivit noii Constituţii a României ş.a. 

în comunicarea „Consideraţii generale cu privire la revoluţia ca 
fenomen politico-social" colonel r. Mihai Arsintescu prezintă un grupaj de 
probleme interesante, evidenţiind: condiţiile care duc la apariţia revoluţiei; for
ţele motrice ale revoluţiei; tipurile de revoluţii (tehnico-ştiinţifice, economico-
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sociale, politice ş.a.). Interesante au fost şi exemplificările cu tipuri de revoluţii 
produse pe mapamond, din cele mai vechi timpuri, până în zilele noastre. 

Viceamiral Ştefan Dinu şi-a intitulat comunicarea „Contextul european şi 
mondial in care au avut loc evenimentele din România, in Decembrie 
1989" unde, pe baza unei cunoaşteri temeinice şi în amănunt a situaţiei interne 
şi internaţionale şi, mai ales, dispunând de informaţii la zi, veridice şi din toate 
domeniile, a făcut o analiză pertinentă şi a evidenţiat concluzii şi opinii apreci
ate de auditoriu. Se menţionează că în România, la Timişoara şi Bucureşti, s-au 
produs revolte populare care au generat extinderea nemulţumirii maselor şi a 
unor manifestări care, pe alocuri, au căpătat aspecte destul de sângeroase. 
Lupta pentru putere, în 1989, s-a desfăşurat prin acţiuni externe, acţiuni interne 
ale populaţiei, în special cea urbană, ale unor membri PCR dornici de parvenire 
în viitoarele structuri ale statului, acţiuni ale securităţii - implicată parţial prin 
nesusţinerea regimului ceauşist, precum şi Armata - prin refuzul de a trage în 
manifestanţi şi apoi retragerea în cazărmi. în finalul comunicării se menţionează 
necesitatea implicării specialiştilor în acţiunea de scoatere la suprafaţă a ade
vărului despre Revoluţia Română, din Decembrie 1989. 

în comunicarea cu tema „Semnificaţia evenimentelor din Decembrie 
1989", generalul de brigadă r. prof. Mihai Chiriac menţionează că în acel 
decembrie revoluţionar s-au petrecut evenimente deosebite ale căror semnifi
caţii constituie un subiect de dispută aprinsă, la care participă mulţi români, şi 
nu numai, dornici să-şi expună opiniile şi chiar să „construiască" scenarii, 
etalându-şi calitatea de participant activ la evenimente, (mai frecvent folosind 
„identitatea" de revoluţionar), de martor ocular, de posesor al unor informaţii şi 
documente inedite, s-au de aprig cercetător din domeniul istoric. Avidă 

relatărilor inedite, senzaţionale şi cu titlu de noutate, mass media pune la dis
poziţie tot ce poate - presă, radio, televiziune ş.a. - face tot posibilul să evi- · 
denţieze noi mărturii, opinii şi consideraţii, deşi în mare măsură, acestea sunt 
lipsite de un minimum documentar-informativ veridic şi credibil. 

După o reamintire a definiţiilor conforme cu DEX-ul Limbii Romane, referi
toare la revoluţii, lovituri de stat etc. şi a momentelor principale petrecute real în 
decembrie, autorul acestei comunicări evidenţiază următoarele constatări: (1) 
în România s-a produs o revoltă populară la Timişoara şi Bucureşti care a stim
ulat (generat) declanşarea revoluţiei pentru schimbarea regimului politic 
(decembrie 1989 - mai 1990); (2) lupta pentru putere s-a desfăşurat prin acţi
unea externă (presiune politică, diversiune, acţiuni specifice militare), acţiunea 
internă (dizidenţa din partid, rezistenţa anticomunistă, nemulţumirea populaţiei), 
populaţia, membrii PCR dornici de afirmare şi parvenire, securitatea şi armata 
(respectiv, militarii care au refuzat să tragă), grupurile constituite (Iliescu, 
Verdeţ, Mazilu, Stănculescu), teroriştii străini şi români; (3) celelalte acţiuni 
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specifice pentru cucerirea puterii de stat, mai ales lovitura de stat militară, nu 
întrunesc criteriile definitorii. Încercarea de a forţa argumentarea producerii lovi
turii militare de stat nu are la bază criteriul fundamental, respectiv constituirea 
şi funcţionarea unei structuri militare care să se exprime prin folosirea forţei 
pentru preluarea puterii şi exercitarea ei, fie şi numai o zi, pentru conducerea 
statului. 

în ultima parte a comunicării se evidenţiază că se întreprind puţine acţiuni 
pentru informarea corectă a populaţiei, inclusiv şi mai ales, a tineretului. Pre
zentată la televizor, într-o viziune partizană, revoluţia română începută în 
decembrie 1989 este percepută doar ca o acţiune interesantă, cu armata care 
trage continuu şi cu oameni care se înghesuie la televizor ca să ocupe o poziţie 
mai bună în faţa camerelor de luat vederi. S-ar impune o mai mare implicare a 
istoricilor, adevăraţii specialişti, care să poată scoate la lumină adevărul „ade
vărat" şi nu unul fabricat de pe poziţii partizane. 

Tot în anul de studiu 2005/2006 am beneficiat de prezenţa, la Filiala noas
tră, a prof. univ. dr. Ion Roşca, decanul Facultăţii de filozofie şi Jurnalistică a 
Universităţii „Spiru Haret", care a prezentat lucrarea „Filozofia in opera lui 
Nicolae Iorga", un valoros studiu ce cuprinde informaţii inedite şi întregesc 
definirea multor noţiuni de filozofie, istoriografie şi istoriologie, precum şi 

domeniile fiecăreia de studiu şi referinţă. Tot cu această ocazie, general lt. r. dr. 
Constantin Olteanu a prezentat comunicarea „ Problematica militară in opera 
şi activitatea lui Nicolae Iorga". Dezbaterile la ambele comunicări au evi
denţiat preocuparea membrilor Filialei pentru studiu şi documentare în domeni
ile cu aspecte militare şi capacitatea acestora de a sistematiza ideile şi de a for
mula opinii şi concluzii. 

în planul de activitate anual al Filialei s-au prevăzut şi s-au desfăşurat şi 
alte activităţi. 

în luna mai 2005, o parte dintre membrii Filialei au participat, în cadrul 
Institutului de Istorie „Nicolae Iorga", la Simpozionul holocaustului. În luna iunie 
2005, au participat la Sesiunea anuală de comunicări ştiinţifice ale Institutului 
de Istorie „Nicolae Iorga" unde, în plen, s-au prezentat comunicări cu tema 
„ Tratatul de la Varşovia fn istoria rom§nilor". Au prezentat comunicări: 
prof.univ. dr. Ioan Scurtu, prof. univ. Alesandru Duţu, cercetătoarea Mioara 
Anton, colonel r. dr. Petre Otu, general lt. r. dr. Constantin Olteanu, prof. univ. 
dr. Consatantin Hligor, cercetător Cosmin Popa, general prof. univ. dr. Mihail E. 
Ionescu. Discuţiile au reliefat momente inedite din istoria Tratatului de la 
Varşovia, de la înfiinţare, până la desfiinţare. 

Sunt frecvente participări la lansări de carte, astfel: la muzeul de Istorie a 
Municipiului Bucureşti, unde s-a lansat cartea „Din Istoria Bucureştilor, 
amintirile unui primar general", autor general lt. r. dr. Constantin Olteanu. Au 
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luat cuvântul: autorul, general de brigadă r. Constantin Antip, colonel r. Mihai 
Arsintescu, şi general de brigadă r. Victor Voichiţă. A participat un numeros pub
lic care a manifestat interes apreciativ la adresa lucrării prezentate, mulţi dintre 
participanţi fiind colaboratori ai fostului primar general al Capitalei; la Librăria 
"Mihail Sadoveanu", în prezenţa unui numeros public, a avut loc lansarea cărţii 
„România şi Tratatul de la Varşovia". Istorie, Mărturii, Documente, 
Cronologie. Autorii - general lt. r. dr. Constantin Olteanu, colonel r. Alexandru 
Duţu, general de brigadă Constantin Antip. Au luat cuvântul: general lt. r. dr. 
Constantin Olteanu şi general r. Ion Tutoveanu, fost şef al marelui Stat Major. 
S-a citit o prezentare a prof. dr. Florin Constantiniu, membru corespondent al 
Academiei Române. Cartea s-a bucurat de o foarte bună primire în rândurile 
celor prezenţi; la Palatul Cercului Militar Naţional, în prezenţa a numeroase 
cadre militare în rezervă şi în retragere, s-a prezentat cartea „ Terorismul, de 
la ameninţare locală, la pericolul global", autor general de brigadă r. 
Corneliu Pivariu, specialist în informaţii militare. Lucrarea vine să completeze 
într-un mod fericit literatura de specialitate în domeniu. 

în anul de cercetare şi învăţământ 2005 - 2006, avem în plan continuarea 
studiului problematicii ce priveşte Revoluţia Română din Decembrie 1989, con
comitent cu abordarea unor teme cu referire la aniversări şi comemorări, pre
cum şi stimularea elaborării de noi lucrări cu titlu de autor, sau grup de autor, 
care să fie publicate şi puse la dispoziţia celor interesaţi de problemele respec
tive. Avem în vedere continuarea participării la sesiuni de comunicări ştiinţifice 
şi la simpozioane cu tematică militară, şi nu numai, atât ca spectatori, cât, şi mai 
ales, ca prezentatori de lucrări de cercetare ştiinţifică şi de autori de comunicări 
cu caracter ştiinţific. 
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